

Druckfehler = Berichtigungen.

Im Jahrgange 1845.

- §. 149. 15te Zeile von oben, ist, statt: nicht mehr als einen und einen halben Fuß in der Breite, zu lesen: nicht mehr als einen und einen halben Faden in der Breite.
(Vergl. Ministerial-Berichtigung vom 10. August 1850., im Jahrgange 1850. S. 363. unter Nr. 3298.)

Im Jahrgange 1850.

- §. 134—136. in der Tabelle B. zum §. 23. des Gesetzes über die Errichtung von Rentenbanken, für die Amortisations-Periode von $41\frac{1}{2}$ Jahren:
- §. 134. 11te Zeile von unten, in der Kolonne: „und bleiben vom Kapital noch zu tilgen“ ist, statt 73,37317, zu lesen: ~~83~~,37317.
 - §. 135. 2te Zeile von unten, in der Kolonne: „von 15 Sgr.“ ist, statt 6 Rthlr. 15 Sgr. 3 Pf., zu lesen: 6 Rthlr. ~~17~~ Sgr. 3 Pf.
 - §. 136. 1ste Zeile von oben, in der Kolonne: „von 10 Rthlr.“ ist, statt 121 Rthlr. 25 Sgr., zu lesen: 121 Rthlr. 25 Sgr. ~~1~~ Pf.
 - §. 136. 6te Zeile von oben, in der 2ten Kolonne: „auf Zinsen“ ist, statt 2,20130 Rthlr., zu lesen: 2,00130 Rthlr.
 - §. 136. letzte Zeile von unten, in der 1sten Kolonne: „nach Jahren“ ist die fehlende Zahl ~~41~~ hinzuzufügen.
- (Vergl. Ministerial-Berichtigung vom 10. August 1850. S. 364. unter Nr. 3299.)
- §. 279. 10te Zeile von unten, ist, statt in den vorhergehenden Paragraphen, zu lesen: in dem vorhergehenden Paragraphen.
(Vergl. Berichtigung S. 516.)
- §. 353. 5te Zeile von unten, ist, statt 3. Juni 1850. zu lesen: 3. Juli 1850.

Redigirt im Bureau des Staats-Ministeriums.

Berlin, gedruckt in der königlichen Geheimen Ober-Buchdruckerei.
(Rudolph Döder.)